看上他, 却没准备好做

□记者 宋扬

没有当过妈,一结婚就得承 担妈妈的责任,这种事总让一些 看上单亲爸爸的女子很纠结。 近期,我市的大龄女可可就因此 陷入了矛盾之中。

可可供职于我市一家事业 单位,今年32岁。之前,可可经 历过一次短暂的婚姻,没有生育 过的她一直希望找一个和自己 一样没有孩子的男人。因为这 个条件限制,别人给可可介绍的 对象不多,她的婚姻大事就一直 拖着。

去年年底,有人给她介绍了 一个对象,对方意外丧偶,年龄 比她大5岁,人老实本分,有稳定 工作,有住房。

两人接触了几个月,他对可 可很好,虽无甜言蜜语,却用真 心待她。可可对他印象不错,认 为他是可以托付的结婚对象。

男方观点:作为一个有责任 心的男人,再找配偶的话,肯定想 给孩子找个好后妈。可可应该放 下包袱,试着和孩子相处,找到和 孩子的相处之道,才能收获完美 的爱情。

但是,有个问题横在他们中间, 那就是他有一个10岁的儿子,平 时跟着他的母亲生活。他说过, 等结婚后就把孩子接到身边-块儿生活。

对此,可可心里有些别扭: 毕竟,自己没有孩子,根本没有 当妈的体验。她该怎么对待那 个孩子,如何和他相处?等他们 有了孩子后,又能过得和睦吗?

"对他来说,很简单,都是他 的孩子,可对我来说,就不一样 了。"可可说,每每想到这些,就 感到压力重重。男方提过多次 让她见见孩子,她都望而却步, 总以没作好心理准备而推脱。 时间久了,对方便不再提此事, 但可可明显感到两人疏远了。 她不想放弃这段感情,又对当 后妈的未来很担心,不知如何

女方观点:对没有当过妈的 女人来说,当后妈一定是有难度 的事儿。但是,爱一个人就应该 包容他的一切,包括他的孩子。 而男方也应该多为女方考虑,替 她分担,让女方觉得后妈不难当。



国家二级心理咨询 师、婚恋咨询师王皓瑜:

孩子需要父爱,也需 要母爱。在孩子眼中,可 可目前仅是爸爸的女朋 友,并不是真正意义上的 母亲,可可不必用这个神圣 的光环套牢自己。作为男 方,应给可可更多的爱和温 暖,让她更有安全感和信心。

重组家庭中的成员更要 把彼此当最爱的人来相处, 让爱越来越浓,感觉越来越 需要对方。相处好了,即使 不是女方亲生的孩子,也能 成为两人感情的纽带。

爱学堂

幸福起点心理咨询特约

凯瑞君临商务大厦5层 www. x f 2 1. c n 63120880





他对你



□卫宣利

分手之后,她很决绝,剪短了头 发,换了手机号,把他的QQ拉进黑 名单,删掉了他的微信,所有和他有 关的东西,统统收仓入库。她并非 绝情的女子,也曾经为他伤心欲绝, 也曾在黑夜里抱着双膝独自哭泣, 也曾企盼某一天他突然回头,重新

当然,他们的故事中并没有这样 的情节,爱情始于新鲜终于厌倦。当 她选好了婚房,定下蜜月旅行的路 线,准备做他的新娘时,他却选择了 逃离。他怕她这样为爱痴狂的女子, 是他承担不起的负累。

分手之后,他习惯搜寻她的消

息,他时常看她的博客,悄悄关注她 的微博,有时候甚至隐藏在她的单位 门口,等待她下班出来,悄无声息地 跟着她,看她去逛商场,去公园里喂 鸽子,逗童车里晒太阳的小孩儿,和 菜贩讨价还价。

他解释不清自己的这种行为,是 后悔吗? 分手之后他也谈过几次恋 爱,却一次不如一次,女生要么物质 到只关心他的车子、房子、月薪和有 无养老负担,要么浪漫到要和他去月 球看星星。像她那样单纯地爱他,爱 到兴高采烈地为他洗臭袜子,兴致勃 勃地在油烟四起的厨房里为他煎鱼 炖汤,甚至连他抽烟的姿势都爱的女 人,再也没有了。

可是当初,他嫌她爱得太深太执 着,他怕爱情一旦走入婚姻,会死得 很难看。所以,不顾她的苦苦挽留, 他绝尘而去。

他知道分手后她难过了好一阵 子,但她的生活还在继续。

那天,他看到她发了一 条新的微博,上面写道:愿得 一心人,白首不相离。他知 道,她又开始了新的恋情。 他怔了半天,终于忍不住在她 的微博下留言,只有一句话: 他对你好吗?

她看到了那句留言,却只 字未回。隔天,她将微博删得干 干净净。她以这种态度告诉他: 我和你,早已没有关系。

他对你好吗?短短5个字 包含了千般滋味。问出口的那 个人,也许负了人,也许被人 负,但五味杂陈的感受大体相 同:酸楚、苦涩、后悔、牵挂、纠 结、不甘……

你不必报复地强调新人多么 温柔体贴,也不必假装淡定地晒你 的幸福,更不必傻傻地陪他一起 回忆往昔。你最好的回答,就是 不回答。

只盼一

□记者 张丽娜

单女:林 年龄:32岁 身高:165厘米 学历:本科 职业:外贸营销 婚姻状况:未婚

人物素描

林的身上没有大龄女青年惯有的焦虑不 安或是消沉抑郁。她打扮得体,看起来相当优 雅;语调轻快,蓬松柔软的黑发衬着一张洋溢 着朝气的笑脸,眼神专注,给人自信而从容的

大学毕业后,她想到远方看看世界的样 子,于是离开了故乡洛阳。一去多年,父母白 发苍苍,她也成了老姑娘。然而在南方,老姑 娘大有市场,她们从不觉得青春已逝,因为青 春对她们而言是一种境界,是一种心态,而不 仅是年龄。拥有这种心态的林,自强地在南 方追逐着自己的梦想,她买了房子,但这对她 而言似乎只是云烟——她最终还是抛下一 切,离开了南方。父亲身体不好,思念女儿, 唤她回家。尽孝须趁早,她没有犹豫,重回 洛阳定居。在洛阳,她生活得很好,工作顺 利,无忧无虑,闲暇时和老友喝茶谈心,温 馨惬意。

婚恋向往

当年离开南方时,林身边是有一个男 人的。他的事业在南方,所以希望她也留 在南方;而她幻想着他陪她一起回洛阳, 守在父母身边尽孝。最后谁也说服不了 谁,两人洒泪分手。那是林此生遭遇的 最大挫败,是她最为伤感的回忆。原来 男人为了事业可以牺牲爱情,原来她把 爱情的力量估计得太强大。

对爱情已有成熟认知的她,更愿 意为爱多作迁就,不会再将对方愿不 愿意牺牲视为情感的考验。两个人 舒舒服服地在一起,享受生命赐予的 所有喜乐,生儿育女,侍奉双亲,如 此便好。

心仪的他

林梦想中的男子干净整洁,有爽 朗清新的气质。他最好拥有为人处 世的智慧,因为她很聪明,只有同样 聪明的人才跟得上她的心跳频率。 至于他有没有钱、好不好看,无所 谓,她要的是心,跟其他无关。

> 单 矛 帮 幸福起点交友俱乐部特组

凯瑞君临商务大厦5层 www.xf21.cn 63120885 63120880

如果您符合《单身帮》 主人公的择偶要求,我们 将免费为您提供派对约见 服务,并为您的隐私保 密!联系电话: 13721691866。